

微 关注

气球上切肉丝 这刀功你服不服



□文/图 见习记者 李林润

原帖

近日,网友“泡面”在本报微信公众平台留言说:“说起刀功了得,你会想到的什么?是武侠小说中用刀出神入化的大侠吗?可你知道在咱漯河也有一位用刀高手吗?他能利用手中的菜刀,在气球上切出纤细的肉丝,而保证气球不破。”

采访

气球上切出纤细肉丝

根据网友提供的线索,记者联系上了这位刀功了得的大厨,他叫刘绍宾。个头不高,皮肤有些黑,看上去十分憨厚,这就是刘绍宾给记者留下的第一印象。刘绍宾今年43岁,是一名中式烹调高级技师,从事厨师行业已有27年。他告诉记者,他进厨房接触的第一样厨具就是刀,在这27年间与他打交道最多的也是刀。

记者跟随他来到了他们酒店的厨房,他向记者展示了气球上切肉丝的绝活。记者在厨房操作台上看到两个气球、两个不锈钢盆和一块新鲜的里脊肉。刘绍宾拿起一个充满气的气球,

放在一个不锈钢小盆内,固定住气球。接着,他拿出摆在一旁的里脊肉,在砧板上切成片,然后把肉片放在气球上。

在这些准备工作做完后,刘绍宾准备开始在气球上切肉丝了。他看上去显得十分轻松,实际上注意力非常集中,下刀又稳又准。几刀下去,肉片便被切成了纤细的肉丝,而气球则完好如初。“切的时候如果下刀过重,气球必定会破;如果下刀轻了,韧劲十足的肉片又不一定能切断,必须得掌握好力度。”刘绍宾说。

准备练习气球上切土豆

别在气球上切肉丝,看似简单,背后却是刘绍宾27年不间断练习的结果。“我们这行有句话叫‘切不掉半斤肉,练不成好刀功’。”刘绍宾说,从他开始拿起菜刀的那一刻起,伴随而来的不仅是刀功的进步,还有左手数不清的伤痕。

1989年,刘绍宾开始接触厨师行业。刚开始,他每天早晨6点就去厨房切菜,晚上一直忙到深夜。“为了学艺,一天有9个小时都在厨房。”刘绍宾说,由于那时刚开始接触菜刀,所以受伤是常有的事。

“你看我这个地方,缝了三针,这半拉手指头都差点没了。”刘绍宾告诉记者,1999年的一天,他从冰箱里拿出一块冻着的肉准备加工。刚切了没几刀,刀突然朝着他扶肉的左手滑去,左手食指瞬间鲜血直流。“刀口不算长,但刀口深,都能看见

骨头了。”刘绍宾说,这是他受的最严重的一次伤。

功夫不负有心人。2007年11月,刘绍宾获得了“河南省第二届豫菜品牌大赛”绝活表演类的金奖。

他告诉记者,他在电视上看到,有一位大厨把土豆放在气球上切,在30秒内,切出了36根,创造了吉尼斯世界纪录。“我看了之后就想,他能做到的,我不是也能做到。”刘绍宾说,接下来他准备练习在气球上切土豆丝,看看自己能不能超过那个大厨,打破吉尼斯世界纪录。

各路高手们,你有什么独门绝技绝活,就赶紧亮出来吧!您可以拨打电话3139148联系我们,也可以下载“漯河发布”APP客户端或者关注漯河名城网、漯河小城生活官方微信与我们互动。扫描下方二维码,浏览这些绝技绝活的视频影像。



微 事件

揭掉罐体“外衣” 王老吉变参茶

□本报记者 杨光

爆料

6月22日,家住临颖县的谷先生联系本报爆料说,最近朋友到家里串门,带了一箱王老吉饮料,可他打开喝的时候,感觉味道不太对。仔细观察发现,罐体竟然多了一层包装,他把这一层塑料包装揭开后,露出了里面另一层包装,里面的包装上印的竟然是南阳一家饮料厂生产的参茶,这让谷先生非常不解。

采访

昨日,记者联系上谷先生。谷先生说,他家住临颖县城,半个月前,一位朋友晚上来家里串门,在小区附近的超市买了一箱王老吉,他一直没有打开饮用。6月20日有朋友到家里来玩,谷先生就打开饮料请朋友喝。一位朋友发现饮料有点不对,起了疑心,仔细观看罐体,发现罐体上多了一层塑料膜包装。“一般易拉罐王老吉饮料的包装都是直接印刷在罐体上的,但这个却不同。揭掉这层膜,露出了里面的另外一个品牌包装。”谷先生告诉记者,里面的罐体颜色也是红色,乍一看和王老吉没有区别,但上面的文字明显不同,写的是南阳一家饮料公司生产的参茶。“这种饮料颜色和王老吉相似,但口味偏淡,并



网友供图

且有酸酸的味道。”谷先生说,他怀疑买到了假货。

对这样的情况,记者拨打了“王老吉”客服电话。一位工作人员称,王老吉没有与该品牌有过合作,也不可能生产这样的产品,谷先生应该是购买到了假冒伪劣产品。对于此事,他们会向相关部门进行举报,也建议谷先生不要饮用这种产品。

银行卡年费要扣1280元?

□见习记者 陈金旭

原帖

近日,网友“天真无邪”在朋友圈发消息说:“农业银行给我发了一条短信,说是今天22:00之前将扣除我银行卡年费1280元。短信号码显示的是95599,留的咨询电话是010开头的,到底是真的假的?”

跟帖

网友“侦探的烟斗”:一看就是假的。留的联系电话是010开头的,你在漯河办理的银行卡,为什么要致电北京进行询问呢?

网友“专业花生”:假的。银行卡年费一般是10元一年,按照这个算法,你得有128年没交年费了。

采访

昨日,记者联系到了网友

“天真无邪”。她告诉记者:“我确实有一张农业银行的银行卡,只是好长时间没用了,也没有办理注销。我担心是不是因为长时间没用,所以产生了这么多的扣费。”

“朋友们的分析,我觉得很有道理,感觉像是诈骗短信。于是我就去我家附近的农业银行进行了咨询。银行的工作人员告诉我,这条消息是假的,他们的年费是10元,如果设定的最低通知额度较高,一般是不通知,直接扣除的。”网友“天真无邪”说。银行的工作人员还告诉她,即使用户有什么情况需要致电客服咨询,咨询电话通常是95599,而不是其他号码。

“知道是假的,我就放心了。幸好没有上当受骗。”网友“天真无邪”说,大家收到此类短信时,如果有疑问可先前往银行咨询,或者通过拨打官方客服电话进行咨询,千万不要拨打短信中的电话,以免遭受损失。

儿童攀爬肋木架 家长一旁闲聊

□文/图 见习记者 刘彩霞

原帖

近日,网友“张小池”在朋友圈发消息称:“晚上和家人路过家附近的健身器材区,看到几个小孩在攀爬公共健身器材设施,感觉太危险了。或许孩子们自己感觉不到,但不少路人都在为他们捏了把汗。”

采访

根据网友反映,6月21日晚上,记者来到了市区黄河广场。在单双杠等健身器材区,不少小朋友在嬉戏打闹。在高度大约2.5米的肋

木架健身器材上,记者看到两个五六岁的孩子爬坐在顶端,其中一个孩子两只脚撑着中间的横栏悠闲地坐在那里玩耍。还有几个孩子正在往上爬,也想爬到上面。“别往上爬了,磕着了怎么办?快下来。”在一位家长的严肃语气中,一名孩子乖乖从肋木架上慢慢爬下来。

“虽然器材不是太高,但对儿童来说还是很危险的。”市民李女士说。记者注意到,在健身器材安全使用警示牌上写有说明“未成年人须在家长的监护下才能使用”、“成人器材儿童不准使用”等警示标语,但在肋木架周围,除了看到几个女士在一起聊天、玩手机,没见到其他成年人在旁边守护。

